



Buscando
el
"Scorpion"

★ HA SIDO HALLADO EL CASCO DE UN SUBMARINO DE LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL

NORFOLK (Virginia, EE. UU.), 31. (Ap-Efe). — Los submarinos que llevan cabo la misión de búsqueda del submarino nuclear desaparecido, "Scorpion", han inspeccionado un casco metálico hundido frente a Cabo Henry (Virginia), y al parecer le han identificado como un submarino de la segunda guerra mundial, según se ha declarado hoy en la sede de mando de la Flota Norteamericana del Atlántico.

La Armada ha señalado que no había posibilidad alguna de que su casco sea el del "Scorpion", porque se ha localizado un arma montada en la parte delantera de la torre de mando.

El "Scorpion" no lleva montada tal arma en su puente. El casco ha sido inspeccionado por submarinos del sumergible de rescate "Sunbird".

A primeras horas de hoy, la Armada ha señalado que había localizado un objeto metálico, del tamaño de un submarino, frente a las costas de Virginia, pero un almirante señaló que las posibilidades "eran casi nulas" de que fuera el "Scorpion".

★ SE LE INJERTA LA MANO AMPUTADA A UN EMPLEADO DE BANCO BRASILEÑO

RIO DE JANEIRO, 31. (Efe). — En una operación que duró seis horas, el equipo médico del Hospital Souza Aguiar, injertó ayer la mano del funcionario del Banco de Brasil, Alcides Alves, que había perdido mientras trabajaba con una guillotina en la tipografía de la Institución. Alcides, que tiene 45 años y trabaja hace 24 en el Banco Brasil, sufrió la amputación de la mano derecha e, inmediatamente después fue conducido al mencionado hospital, donde se procedió al injerto.

Los médicos afirman que el estado del paciente es bueno y aguardan ahora que el tiempo vaya reconstituyendo todos los nervios, vasos, músculos, hueso y piel.

★ OSVALDO HERCELLES, NUEVO PRIMER MINISTRO DE PERÚ

LIMA, 31. (Ap-Efe). — El presidente, Fernando Belaunde Terry, ha resuelto una crisis política designando a Osvaldo Hercelles nuevo primer ministro.

Hercelles, que desempeña la Cartera de Sanidad Pública, sustituye a Raúl Ferrero, que presentó el miércoles la dimisión.

Se anuncia que el nuevo Gabinete jurará su cargo a mediados del sábado, en el Palacio Gubernamental.

El nuevo jefe de Gobierno es un médico de 60 años de edad y hace el número seis de los primeros ministros del Gobierno de Belaunde, desde que éste se hizo cargo de la primera magistratura del país, en julio de 1963.

★ NUEVO TERREMOTO EN SCIACCA (SICILIA)

AGRIGENTO (Sicilia, Italia), 31. (Efe-Upi). — Un terremoto de bastante intensidad ha sacudido hoy la localidad de Sciaccia, cuyos habitantes salieron a las calles desorientados. No hay noticias de que se hayan producido víctimas o daños.

El seísmo se dejó sentir a las 0,24 de la pasada noche, en toda la zona occidental de Sicilia, en donde varios terremotos sembraron de víctimas y desolación una docena de localidades durante el pasado mes de enero, siendo entonces la de Sciaccia una de las menos afectadas.

La mayor parte de los treinta mil habitantes de Sciaccia han huido al campo durante la noche, tras registrarse el temblor de tierra. Los científicos han informado que este seísmo ha alcanzado una intensidad de cinco a seis grados en la escala de doce de Mercalli. Un gran número de tiendas no han abierto hoy sus puertas.

★ CINCUENTA ALUMNOS DE LA ESCUELA EUROPEA DE BRUSELAS, INTOXICADOS

BRUSELAS, 31. (Efe). — Cincuenta alumnos de la Escuela Europea de Bruselas, establecimiento de enseñanza para los hijos de funcionarios de la C. E. E., fueron hospitalizados ayer tarde, a consecuencia de una intoxicación alimenticia.

Los síntomas no parecen ser graves. Aparentemente se debe a una contaminación de estafilococos blancos, puesto que las salsas servidas durante la comida habían estado expuestas en la cocina del colegio durante horas antes de servirse en la mesa.

Un examen bacteriológico ha sido ordenado por las autoridades sanitarias de Bruselas.

JUICIO ORAL POR LAS CASAS DE CAMPUZANO

Exposición de los hechos por ambas partes -----



Ayer, en nuestra Audiencia Provincial, se celebró el juicio oral contra José Carlos Salgado, promotor de la construcción de las casas de la plaza de Campuzano.

Al comienzo de la misma, declaró el promotor en los siguientes términos: en el año 1962 se adquirieron los terrenos, pensándose construir una serie de viviendas, de tipo medio, acogidas a los beneficios de la legislación de Renta Limitada, grupo primero. En los patios de las mismas, se previó la edificación de un cine, con un aforo aproximado de 1.500 localidades, que hubiera sido el mayor de la Villa. Sobre plano, comenzó la venta de las viviendas y locales comerciales, en precios oscilando de los 200.000 al medio millón de pesetas.

Por circunstancias diversas, se retrasó el inicio de las obras, sobreviniendo entonces una reforma de las ordenanzas municipales que afectó conside-

rablemente el proyecto. Las nuevas ordenanzas exigen, entre otras cosas, una amplitud mucho mayor de los patios, lo que imposibilitó la construcción del cine; un baño suplementario en cada vivienda, agua caliente central, montacargas (además del ascensor) y un engomado en baldosa de los patios, todo lo cual aumentó considerablemente el valor de los pisos.

El transcurso del tiempo y las nuevas reglamentaciones laborales tuvieron por consecuencia un encarecimiento en los materiales de construcción y mano de obra. Se produjo entonces una pésima situación en el patrimonio de la Inmobiliaria, ya que sobre la finca pesaba una hipoteca de doce millones de pesetas, y los beneficios calculados no cubrían los gastos. Se envió entonces a los propietarios una circular, en la que se exponía la situación, y se les ofrecía la devolución del dinero entregado más

un ochavo por ciento de interés, solución que no fue aceptada por ninguno de ellos. Por otra parte, se observó en ciertos lugares de los edificios la aparición de algunas grietas; todo lo cual produjo una reacción de pánico popular. Ante la insistencia de los acreedores, se propuso a los propietarios aportar una nueva cantidad, con el fin de poder la Inmobiliaria entregarles las viviendas libres de cargas.

Estas son, en esencia, las declaraciones de Salgado.

Por otra parte, los propietarios alegan que fueron coaccionados por él, para que aportasen esas cantidades suplementarias (de 20.000, 50.000 pesetas, en números redondos), advirtiendo que, de no hacerlo así, los pisos serían embargados por sus acreedores. Delito éste por el que es hoy juzgado.

En breve plazo comunicaremos a nuestros lectores la sentencia.

Ana María de Begofia

"GIBRALTAR DEBE SER RESTITUIDO A ESPAÑA"

* Ha dicho lord Moynihan of Leeds

BARCELONA, 31 (Cifra). — «Gibraltar debe ser restituído a España», afirma lord Moynihan of Leeds, del Partido Liberal británico, que realiza actualmente un viaje por España. Ultimamente estuvo en Madrid, donde se entrevistó con el ministro español de Asuntos Exteriores, señor Castilla. Posteriormente marchó a Lisboa. Ahora, desde Barcelona sale esta misma tarde para la isla de Mallorca.

Entiende lord Moynihan que el Gobierno inglés debe hallar una solución. «No hay solución próxima. La habrá al desaparecer

la generación actual. Sin embargo, es muy posible para España arreglar este problema. Pero España quiere una solución amistosa. Si la quisiera rápida, sería muy posible encauzárla. Si desea una solución amigable, sin violencia y sin problemas, entonces será lenta...».

Según el ilustre viajero, al noventa por ciento de los ingleses no les interesa el problema del Peñón. Solamente a un diez por ciento, que son tradicionalistas, lo viven. Lord Moynihan of Leeds acaba diciendo, una vez más, que cree que, a la larga, el Peñón será devuelto a España.

Naufraga un "ferry boat" en el Ganges: Treinta desaparecidos

CALCUTA (India), 31. (Efe-Reuter). — Por lo menos 30 personas se teme que hayan percidido ahogadas al naufragar un "ferry boat", cargado de viajeros, la pasada noche en el río Ganges.

Tres cadáveres han sido ya rescatados y 15 personas salvadas de las aguas fueron llevadas al hospital. El número exacto de las personas que iban a bordo del "ferry" no se conoce.

Rosas del Retiro para la Patrona de Méjico

MADRID, 31. (Cifra). — Los primeros rosas del Retiro, de la capital de España, dedicados por el Ayuntamiento de Madrid a la Virgen de Guadalupe, patrona de Méjico, han sido enviados esta tarde en avión a lo capital oxtaca.

Es portadora de los rosas la señorita Rosina Marina Fernández, hija del ex presidente de "Fraternidad Iberoamericana y Filipina", de Méjico.

EL CORREO ESPAÑOL

4 DIARIOS
VIZCAYA-ALAVA
GUIPUZCOA-RIOGA